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1) (5p) 5) Asagidaki ifadelerden kiime belirtenleri belirleyiniz.(5p)
=
; 10’dan ki¢uk asal sayilar.

2 & :
. En sevilen meyveler.
2 o 5 Haftanin “T” harfiyle baslayan giinleri.
2' 3 ‘3 ‘5

Yukaridaki carpan agacina gére M+ A + 9% kactir?

Corum’un en glzel ilgeleri.

Karesi 17’den kigik dogal sayilar.

2) Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina “D”,
yanlis olanlarin basina “Y” yaziniz.(5p)

() 2 ile kalansiz bdliinebilen tiim sayilar 4 ile de kalansiz
boliinebilir.

()9 ile kalansiz boliinebilen tim sayilar 3 ile de kalansiz
boliinebilir.

() 5 ile kalansiz boliinebilen tiim sayilar 10 ile de kalansiz
boliinebilir.

() 4 ile kalansiz boliinebilen tiim sayilar 2 ile de kalansiz
boliinebilir.

()2 ve 3 ile kalansiz boliinebilen tiim sayilar 6 ile de kalansiz
boliinebilir.

6) Asagidakilerden uygun olanlari bos yerlere yaziniz.(6p)
(asal, taban, 2, is, islem o6nceligi, ¢arpma)

a) En kiiciik asal say1 ............ dir.
b) Birden fazla islem igeren sorularda ¢oziime farkli
islemlerden baslamaya

basta .....oovviiiiiii islemi yapilir.

d) Bir ve kendisinden bagska higbir sayiya béliinmeyen 1° den
biiylik sayilara ...................... sayilar denir.

e) 9" ifadesinde 9 SAYISINA .uvivennnnen. , 4 sayisina ise
.......... denir

3) Bir ciftlikteki inek ve tavuklarin toplam ayak sayisi
182’dir.Bu ¢iftlikteki tavuklarin sayis1 37 olduguna gore
ineklerin sayisini bulunuz.(8p)

7) Asagidaki islemlerin sonucunu ortak ¢arpan parantezine
alma ozelliginden faydalanarak bulunuz.(6p)

a) 45.73 + 45.27 =

b) 77.218 - 18.77 =

4) Seda Hemsire 6 giinde bir, Sema Hemsire ise 9 giinde
bir nobet tutmaktadir .Ikisinin birlikte nobet tutmasindan
sonra 75 giin i¢inde kaginci glinlerde tekrar birlikte nobet
tutacaklarini bulunuz.(8p)

8) Asagidaki iislii ifadelerin degerlerini hesaplayimiz.(5p)

a) 25= b) 3=
C) 52 = d) oz=

e) 12021 =
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9) 4 m37 sayisinin 3’e bollinebilmesi icin m yerine hangi
rakamlar yazilabilir?
A)1,4,7 B)2,5,8

€)0,3,6 D)1,3,5

14) 72 sayisinin, asal ¢carpanlarinin carpimi seklinde yazimi
asagidakilerden hangisidir?

2 3
B)2°.3
D)3’ .2

2 3
A)3’.2
03.2°

10) 9 tane 7’nin yan yana yazilip carpiminin, tslii olarak
yazilisi asagidakilerden hangisidir?
A)9’ B)7°

C) 7x9 D)9x7

15) Asagidaki sayilardan hangisi asal say! degildir?

a)91 b)29 )19 d)11

11) 30 sayisinin ¢arpanlar: asagidakilerden
hangisidir?

A)1,2,3,5,10

B)1,2,3,5,10,15
c)1,2,3,6,10,15,30
D)1,2,3,5,6,10,15,30

16)
Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) En klclk asal say! 1'dir
B) Iki tane asal sayinin toplami her zaman c¢ift sayidir
C) Iki basamaklr en kGgUK asal sayl 13'tir

D) Her asal sayinin 2 dogal say! boleni vardir

12)
Asaqida A sayisinin asal ¢arpanlan gortimektedir.
Al2
B|2
cl2
D 5
1

Buna gore, A sayisi kactir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 40

17) Bir tepsideki cevizler dérderli ve beserli gruplandiginda
3 ceviz artmaktadir. Tepsideki cevizlerin sayisi 60 ile 70
arasinda olduguna gore bu tepside kag tane ceviz vardir?

A) 63 B) 65 C)66 D) 68

13)
K={a, b, c, d}
L = {dl el fI gl h}

Yukarida verilen kiimelerle ilgili asagidakilerden
hangisi yanhstir?
A)s(K)=4 B)felL

C) dgK D) s(L) =5

18) Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) En blyik negatif tam sayi -1'dir.

B) Sayi dogrusunda her tam sayi sagindaki tam sayilardan
daha kiguiktir.

C) iki basamakli en kiigiik tam sayi 10’dur.

D) Sayi dogrusunda, sifir baslangi¢c noktasidir.

Not: Siire bir ders saatidir.Bagsarilar.
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